
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Κ. ΖΟΥΡΟΥ 
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι 
 
Βρίσκομαι στην δυσάρεστη θέση να απαντήσω στην επιστολή του αγαπητού συνεργάτη και 
συναδέλφου κ. Ζούρου, γιατί τίθενται με την επιστολή του θέματα τα οποία χρήζουν 
απάντησης – εξήγησης. 
 
Η ανακοίνωση του Τ.Ε.Α.ΓΕ. κυκλοφόρησε μετά από επιθυμία μελών του Δ.Σ. του Ταμείου 
(που δεν ανήκουν και στην παράταξη της Δ.Α.Κ.Ε.) και μάλιστα όχι μόνο στις ηλεκτρονικές 
διευθύνσεις των ασφαλισμένων αλλά και σε προσωπική λίστα με ηλεκτρονικές διευθύνσεις. 
Συγκεκριμένα, μου ζητήθηκε να χορηγηθεί η λίστα των emails των μελών του Τ.Ε.Α.ΓΕ. το 
οποίο βεβαίως και δεν έγινε. Το συγκεκριμένο αίτημα των συναδέλφων μελών του Δ.Σ., οι 
οποίοι είναι και υποψήφιοι σε διάφορα όργανα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., συζητήθηκε στις τελευταίες 
δύο συνεδριάσεις του Δ.Σ. του Ταμείου κατά τις οποίες ο κος Ζούρος ήταν απών. Έτσι 
λοιπόν ο κος Ζούρος δεν θα μπορούσε να συμφωνήσει ή να διαφωνήσει με την έκδοση 
ανακοίνωσης του Τ.Ε.Α.ΓΕ. αφού απουσίαζε (δικαιολογημένα ή αδικαιολόγητα). 
 
Θεωρώ ότι η υποψηφιότητα του κου Ζούρου δεν είναι κρυφή, αφού είχε ανακοινωθεί και 
αναρτηθεί στον ιστότοπο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. 
 
Πρόθεση δική μου και των μελών του Δ.Σ. του Τ.Ε.Α.ΓΕ. δεν ήταν, σε καμιά περίπτωση, να 
εμπλακεί το Τ.Ε.Α.ΓΕ. στις εκλογές του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. Βέβαια τα μέλη του Δ.Σ. του Ταμείου, 
όπως και ο κος Ζούρος, έχουν εμπλακεί σε αυτές. 
 
Στην συγκεκριμένη περίπτωση δεν στάλθηκε ανακοίνωση του Τ.Ε.Α.ΓΕ. μόνο με την 
υποψηφιότητά μου, αλλά φυσικά με τις υποψηφιότητες όλων των υποψηφίων του Δ.Σ. του 
Ταμείου όλων των παρατάξεων (ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚ, Ακομμάτιστο, Συσπείρωση κλπ). 
 
Αναγνωρίζοντας όλοι μας «την κρισιμότητα της κατάστασης στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και την ανάγκη να 
ξεπεραστεί η σημερινή κρίση», όπως αναφέρει στην επιστολή του ο κος Ζούρος, πιστεύω ότι η 
λειτουργία του Τ.Ε.Α.ΓΕ. θα πρέπει να γίνει παράδειγμα στον Γεωτεχνικό χώρο, την αυριανή 
μέρα μετά τις εκλογές, για την ταχεία διέξοδο από την σημερινή κρίση. 
 
Τέλος θέλω να τονίσω ότι «καίριο πλήγμα στην αξιοπιστία του Ταμείου» αποτελεί η αδιαφορία και 
η μικροπαραταξιακή πολιτκή.  
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